



◆侯哲(上)曾在梅县铁汉效力

这个球员很神奇,踢中乙七年,帮助五队成功升级

中乙队想冲甲尽管来找他

中国足球运动员有很多,可这一位很特别!他叫侯哲,1989年出生于吉林省吉林市口前镇。吉林省虽然是足球热土,但吉林省第二大城市吉林市与足球的关系却不大。侯哲也许是目前吉林市籍唯一一名职业足球运动员。侯哲创造的唯一远不止这些,他还是中乙联赛中第一个、也是唯一一个7年间五次带队冲甲的球员。

生于吉林,成长于沈阳

3月10日,2018年中甲揭幕战,梅县铁汉生态队主场迎战来自侯哲家乡吉林省的延边富德队,可原梅县铁汉球员侯哲已经不再是球队的一员了,他又要开始了新的征程——加盟保定容大。

侯哲从小练习足球,但在吉林市并没有成为职业球员。初中一年级,他来到了沈阳足球学校继续学习足球。当时带队的教练就是现沈阳城市队的主教练、曾经呼和浩特中优的主教练王波。后来王波带着包括侯哲在内的沈阳足校的一批队员加盟了当时的陕西浐灞队(北京人和前身)。踢前锋的侯哲表现出非常好的个人素质。不过,在2010年,一个21岁的球员想在中超打上主力基本不可能。

曾代表呼和浩特中优征战中甲

2010年,侯哲转会当时的乙

级球队大连阿尔滨,在这里他的表现如鱼得水,当年帮助球队升级成功,同时在决赛中助攻一球,打进一球,获得决赛MVP。到中甲后,阿尔滨的前锋换成了新外援,侯哲的主力地位不保,他转会去了福建骏豪(石家庄永昌的前身),当赛季骏豪冲甲成功。此时,侯哲渐有名气,伸出橄榄枝的球队也多了。

2012年,他又帮助湖北华凯尔(新疆天山雪豹的前身)冲甲成功,连续代表三支球队冲甲,侯哲成为升级的代名词。2013年侯哲没有再离开委身中乙球队,而是留在华凯尔踢中甲。可问题很快又来了,在锋线外援当道的情况下,侯哲失去了主力。2013年下半年,他被租借到深圳风鹏踢中乙,结果风鹏获中乙第三名,离中甲一步之遥,“侯哲奇迹”暂告一段落。

侯哲对此开玩笑:“为什么(风鹏)没升级,也许我是租借球员吧!”侯哲也分析,“很多时候都是机缘巧合,我没有那么神。不过,我是打前锋的,中乙不让用外援,所以我的空间才能大。”

2014年,受到恩师王波的召唤,侯哲加盟了中乙球队太原中优(呼和浩特中优的前身),这一次他又率队冲甲成功,而且又是中乙当赛季最佳球员。随后,侯哲代表呼和浩特中优征战中甲。

五年帮助四队冲甲,侯哲名

气更大了,一些非议也随之而来,有人说他的行为“不过是看中了升级球队的奖金”。对此,侯哲给予否认:“球队升入中甲后就面临换血,尤其是锋线球员,本土前锋基本没有位置,你为了能踢上球就必须得走。”侯哲说:“我的能力在国内球员中不错,但与外援相比,真的竞争不过他们。”

盼望能为家乡球队效力

2015年,侯哲想跟着恩师王波踢完一年中甲,可是这一年颇为不顺,因为受伤缺阵长达半年。2016赛季,侯哲加盟了又一支乙级球队梅县铁汉,可这一年,梅县并没有冲甲成功。2017年,侯哲的春天又来了,梅县铁汉最终升级成功,“冲甲神器”的威名又回来了。不过在最后四场比赛中,侯哲并没有出场。原因是因为续约问题和俱乐部有些分歧。除此之外,侯哲一直都是球队铁打主力。

离开梅县铁汉,侯哲再次来到中乙,加盟刚刚降级的保定容大。总结这些年来的经历,他说:“其实我也挺有遗憾的,这些年没有为家乡球队效力过一分钟,我特别希望将来有机会能回吉林省的球队踢踢比赛。”侯哲说:“冲甲神不神的另说,我想做的就是努力比赛,多进球回报信任我的人”。

据《新文化报》报道

樊振东登顶世界第一

据《北京晚报》消息 11日,从资格赛打起的刘诗雯,以4:2击败队友王曼昱,夺得卡塔尔公开赛女单冠军。这是她26次乒联巡回赛女单决赛的第12个冠军,也是5次卡塔尔站女单决赛的第三个冠军。男单冠军樊振东凭借冠军预定了下月发布的世界第一。

由于积分不够,刘诗雯未能被列为卡塔尔站女单种子,只能从资格赛打起。这恐怕是她职业生涯中最艰难的一次巡回赛女单登顶。她前后共击败了7位对手,其中武杨、朱雨玲、陈幸同和王曼昱都是队友。此外,她还在半决赛打败了日本名将石川佳纯。“打了7场比赛我才夺得冠军,这让我非常高兴。”刘诗雯赛后说,“明年我一定还会再来。”

男单决赛中,樊振东4:0击败了“巴西黑马”卡尔德拉诺,不过四局比分并不轻松,卡尔德拉诺本站先后以4:0淘汰了现世界第一、赛会二号种子、德国名将波尔和中国选手林高远。但在樊振东面前,巴西人还是稍逊一筹。这个冠军是樊振东15次巡回赛男单决赛经历中的第10个冠军,也是他的首个卡塔尔站男单冠军。在2016年和2017年他也曾连续杀入决赛,但最后都败在了马龙拍下。凭借这个冠军,在4月的世界排名发布时,樊振东将职业生涯首次登上世界第一王座。此外,樊振东还搭档许昕夺得了男双冠军,而女双冠军被中国组合陈可/王曼昱夺得。